
ПРОТОКОЛ 

засідання Бюро з забезпечення якості вищої освіти та освітньої 

діяльності юридичного факультету 

№ 1 від 12 вересня 2023 р. 

 

ПРИСУТНІ (9 з 11 членів Бюро): 

Голова бюро, викл. Дриголь О.О., канд.юрид.наук., доц. Лахова О.В., 

канд.юрид.наук, доц. Грабильнікова О.А., канд.юрид.наук., доц. Чукаєва В.О., 

канд.юрид.наук., доц. Ведькал В.А, Голова ради студентів юридичного 

факультету Васильченко Є.А., студентка групи ЮП-22м-1 Циганок Є.О., 

студентка групи ЮП-20-2 Шило П.О., аспірант 3-го року навчання Хандога А.В. 

ВІДСУТНІ:  студентка групи ЮП-21-2 Кондратьєва А.Г., студент групи 

ЮП-20-1 Меркулов С.О. 

 

Питання до обговорення: 

1. Про зміни до ОНП третього (освітньо-наукового) рівня підготовки 

аспірантів «Право» відповідно до прийнятого стандарту вищої освіти зі 

спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право для третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

від 31.07.2023 р. № 924. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про зміни до ОНП третього (освітньо-наукового) рівня 

підготовки аспірантів «Право» відповідно до прийнятого стандарту вищої 

освіти зі спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право для третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 31.07.2023 р. № 924. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

 

1. Про зміни до ОНП третього (освітньо-наукового) рівня підготовки 

аспірантів «Право» відповідно до прийнятого стандарту вищої освіти зі 

спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право для третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти 

і науки України від 31.07.2023 р. № 924. 
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Доповідач: голова бюро з якості вищої освіти та освітньої діяльності 

юридичного факультету викл. Дриголь О.О. у своїй доповіді зазначила, що 

відповідно до стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 Право галузі знань 08 

Право для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 31.07.2023 р. № 924 та введеного 

в дію з 2023/2024 навчального року (Стандарт погоджено Національним 

агентством із  забезпечення якості вищої освіти, протокол від 27 червня 2023 р. 

№ 11 (40)) пропонуються наступні зміни до освітньо-наукової програми. Зміни 

стосуються: 

1. Передумов навчання: Прийом на навчання для здобуття вищої освіти за 

третім (освітньо-науковим) рівнем освіти за спеціальністю 081 Право 

здійснюється на базі другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 081 Право та 293 Міжнародне право. 

2. Форм навчання: необхідність введення вечірньої форми окрім вже 

впроваджених денної та заочної. 

3. Мета освітньої програми: підготовка наукових та науково-педагогічних 

кадрів вищої кваліфікації, які мають необхідні компетентності для 

самостійної роботи в сфері науки і освіти, здатні розв’язувати 

комплексні проблеми в галузі права, достатні для ефективного 

виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня 

професійної діяльності; формування у здобувачів компетентностей, 

необхідних для застосування права, розуміння природи і змісту 

основних правових інститутів, а також меж правового регулювання 

різних суспільних відносин; для професійної та/або дослідницької 

інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення 

наявних та створення нових цілісних знань, здатні до інноваційної 

діяльності та конкурентоспроможних на сучасному внутрішньому та 

міжнародному ринку праці, а також викладацької роботи у закладах 

вищої освіти. 

4. Введення нових програмних компетентностей, які визначені 

стандартом вищої освіти: ЗК01. Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність). ЗК02. Здатність розробляти наукові проєкти та 

управляти ними. ЗК03. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на 

основі системного наукового світогляду, професійної етики та 

загального культурного кругозору. ЗК04. Здатність усно і письмово 

презентувати результати власного наукового дослідження українською 

та іноземною мовами, глибоко розуміти іншомовні наукові та 

професійні тексти за напрямом досліджень. СК01. Здатність планувати 

та виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, 

які створюють нові знання у галузі права та дотичних до неї 

міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у провідних 
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наукових виданнях з права та суміжних галузей. СК02. Здатність 

застосовувати методи правового і міждисциплінарного дослідження, 

виявляти їх евристичні можливості та межі, використовувати 

релевантний дослідницький інструментарій. СК03. Здатність 

здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій освіті та проєктах 

правничої освіти у системі освіти дорослих. СК04. Здатність виявляти, 

ставити та вирішувати проблеми дослідницького характеру у сфері 

права та забезпечувати якість виконуваних досліджень; дотримання 

права інтелектуальної власності та стандартів академічної 

доброчесності. СК05. Здатність моделювати оптимальні варіанти 

вирішення складних правових проблем, прогнозувати можливі 

наслідки їх реалізації. СК06. Здатність здійснювати експертну 

діяльність у сфері права. СК07. Здатність виявляти нові інституційні 

етичні виклики та етичні виклики в житті суспільства і пропонувати для 

них правові механізми розв’язання. 

5. Введення нових програмних результатів навчання, які визначені 

стандартом вищої освіти: РН01. Мати передові концептуальні та 

методологічні знання у сфері права і на межі предметних галузей, а 

також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і 

прикладних досліджень, отримання нових знань та здійснення 

інновацій. РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і 

нефахівцями результати досліджень, наукові та прикладні проблеми 

права державною та іноземною мовами, оприлюднювати результати 

досліджень у наукових публікаціях у провідних наукових виданнях. 

РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи 

права, історії світової та української правової думки, сучасної правової 

доктрини, а також основних напрямів та провідних тенденцій у 

розвитку права. РН04. Формулювати і перевіряти гіпотези; 

використовувати для обґрунтування висновків належні аргументи, 

зокрема, результати теоретичного аналізу, прикладних досліджень, 

наявні наукові джерела; аналізувати досліджувану проблему з 

урахуванням широкого правового та загальносоціального контекстів. 

РН05. Планувати і виконувати теоретичні та прикладні дослідження з 

права та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням 

сучасного наукового інструментарію, критично аналізувати результати 

власних досліджень і результати інших дослідників у контексті усього 

комплексу передових концептуальних і методологічних знань щодо 

досліджуваної проблеми з дотриманням стандартів академічної та 

професійної етики. РН06. Розуміти загальні принципи та методи 

юридичної науки, а також методологію наукових досліджень, 

застосувати їх у власних дослідженнях у сфері права та у викладацькій 
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практиці. РН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології 

пошуку, оброблення, аналізу й збереження даних та інформації, 

статистичні методи аналізу даних великого обсягу та складної 

структури, спеціалізовані програмне забезпечення, бази даних та 

інформаційні системи у науковій, викладацькій, правотворчій та 

правозастосовній діяльності. РН08. Розробляти, реалізовувати та 

здійснювати управління науковими та інноваційними проєктами, які 

дають можливість створювати законопроєктну та правозастосовну 

практику і розв’язувати значущі наукові та прикладні правові проблеми 

з урахуванням етичних, соціально-управлінських, соціально-

економічних, екологічних та духовно-культурних аспектів, 

забезпечувати реєстрацію прав інтелектуальної власності щодо 

наукових результатів. РН09. Організовувати і здійснювати освітній 

процес у сфері права на різних рівнях вищої освіти, його наукове, 

навчально-методичне та нормативне забезпечення, застосувати 

ефективні методики викладання навчальних дисциплін. РН10. Готувати 

правові висновки, пропозиції та рекомендації за результатами 

правового дослідження. РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення 

норм національного, міжнародного та права Європейського Союзу, 

здійснювати порівняльний аналіз правових явищ та процесів у різних 

правових системах.  

6. Зменшення загального обсягу освітньої програми з 46 кредитів ЄКТС 

на 45 кредитів ЄКТС шляхом зменшення кредитів на ОК 2.3 

Викладацька практика (з 3 на 2 кредити ЄКТС). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

Доцент Чукаєва В.О., доцент Грабильнікова О.А., доцент Ведькал В.А. 

звернули увагу на необхідність прийняття нової освітньо-наукової програми для 

третього (освітньо-наукового) рівня навчання з урахуванням викладених 

пропозицій, які повністю відповідають прийнятому стандарту вищої освіти, та 

увести у дію ОНП для здобувачів набору 2023/2024 рр.  

 

 

Голова Бюро, викладач Дриголь О.О. запропонувала ухвалити 1) Зміни до ОНП 

третього (освітньо-наукового) рівня підготовки аспірантів «Право» відповідно до 

прийнятого стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 Право галузі знань 08 

Право для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 31.07.2023 р. № 924. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 
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                       «ЗА» 9 осіб, 

                       «ПРОТИ» - немає, 

                       «УТРИМАЛИСЬ» - немає. 

 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

 

Голова Бюро з забезпечення  

якості вищої освіти та освітньої діяльності  

юридичного факультету,  

заступник декана юридичного факультету  

з навчальної роботи, викл.         Олександра ДРИГОЛЬ 

 

 

 

Секретар засідання 

доцент кафедри адміністративного 

і кримінального права                    Олена ЛАХОВА 

 


